明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第686期 | 2024年12月8日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

石家庄市新闻简讯

石家庄辛集市南智邱镇法轮 功学员曹西慈被非法关押

12月3日上午,法轮功学员 曹西慈去南智邱集市讲清法轮功 真相,被不明真相的便衣绑架到 南智邱镇派出所,后送辛集市公 安局非法关押。详细信息待查。

南智邱派出所人员:

所长: 靳占旺,

指导员:郑龙,

一级警长: 李久生,

一级警察: 孟天龙。

石家庄市高新区四方派出所 骚扰法轮功学员冯志棉

2024 年 11 月 12 日晚 8 点 多,石家庄市高新区四方派出所新来的孟姓指导员,给法轮功学员冯志棉打电话骚扰,冯志棉未接。然后,孟姓指导员又给她丈夫打电话,让冯志棉到派出所去一趟,说是给她法轮功学员"摘帽",被她丈夫拒绝。◇





▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◆



我们全家都感恩法轮大法师父

【明慧网】我是一名老年大法弟子,有幸于一九九七年下半年得法,从一名普通的常人渐渐成为了一名法轮大法的修炼者。见证了大法师父的伟大和大法的超常。写此文章是希望世人明白大法真相,珍惜这万古机缘从而生命得到救度。下面列举几个事例,见证大法的神奇。

我丈夫平时很支持我炼法轮功。他以开三轮摩托车(载客)谋生。一天,丈夫在开车回家的途中,因车速开得太快正在急转弯处,连人带车一起栽进了莲藕塘里,塘里的淤泥很深,要是一般人就会有生命危险,而他却奇迹般地从车子底下爬了出来,全身都是淤泥就像个大泥人,身体却毫发无损。

当时路边围观的世人都议论 纷纷: "你这人的命真大,这么 深的淤泥都能起来,我们都以为 你会有生命危险呢?"他当时就 明白了是法轮功师父救了自己, 然后平安地走回家去,请来吊车 帮忙把三轮车吊上岸。

有一天晚上,我们正在吃饭时,丈夫突然出现中风症状,嘴 一下子歪得吃不了饭,我们俩同 时大声念"法轮大法好,真善忍好"。奇迹出现了,不一会儿嘴恢复正常,又能吃饭了。大法的神奇令我与丈夫惊叹不已。

还有一天晚上,丈夫的肚子 痛得撕心裂肺,满身汗珠直流。 面对这种情况,我俩同时大声念 "法轮大法好、真善忍好,师父 救我"。瞬间奇迹出现了,丈夫 恢复正常。再次见证了大法的超 常。

有一次我孙女儿在上课的时候肚子痛,她突然想起来了我平时教她遇到麻烦时一定要诚念九字真言,她当时就不停地默念"法轮大法好、真善忍好",不一会儿肚子就不痛了,孙女知道是法轮功师父帮了她。

我们全家人都沐浴在法轮大 法的佛光中受益无穷,用尽人类 的语言也无法表达我们对师父的 感恩。无论中共邪党怎样残酷迫 害法轮功,谎言和暴力也掩盖不 了法轮大法好的事实真相。希望 世人都能尽快了解法轮大法的 相,走出中共靠欺骗设下的骗 局,退出中共党、团、队组织, 从而走向美好的未来。<>

文/湖北大法弟子口述

停发养老金一案 石家庄市邱立英申请检察监督又遭驳回

【明慧网】石家庄市法轮功学 员邱立英,起诉石家庄市人社局及 相关部门违法停发她的养老金一 案,遭一审、二审法院、河北省高 院枉法裁决。最后,她向石家庄市 检察院提起检察监督申请。二零二 四年十一月二十六日,石家庄市检 察院对邱立英的监督申请做出不支 持决定书。

屡遭中共迫害 被非法克扣养 老金三年

邱立英女士,今年 59 岁,原 石家庄炼油厂职工。一九九九年至 今二十多年来,只为一句出自良知 的真心话"法轮大法好,法轮功是 冤枉的",九次遭绑架,累计八年 多的时间在看守所、劳教所、精神 病院、洗脑班、监狱中度过,遭受 了十几种酷刑折磨:毒打、吊铐、 熬鹰(长期不准睡觉)、冻刑、暴 晒、坐铁椅子、迫害性灌食、扎电 针、强制奴工等等。

邱立英历尽魔难、九死一生, 二零二零年二月,她正常办理退 休,领取自己的养老金。谁知,二 零二一年十二月,石家庄社保中心 以大数据联查邱立英有"服刑"记 录为由,遂以"在押服刑人员违规 领取养老金"的名义,于二零二一 年十二月和二零二三年四月,分别 发给邱立英两份"告知书",不但 停发她的养老金,而且还要追缴她 已领取的退休金6万多元。

本就含冤的邱立英,在最需要养老金维持生计之时,却被无辜扣发养老金,被剥夺了基本生存权,面临绝境之地。从二零二二年一月至今,为了维持生活,邱立英开始了艰辛的维权历程,多次找有关部门交涉无果。

邱立英起诉石家庄市人社局及相关部门违法停发她的养老金一案,遭一审、二审法院枉法裁判。 邱立英向河北省高级法院申请行政 再审,河北省高院立案后,于二零 二四年七月九日非法驳回。

面对不公正判决, 邱立英向石



家庄市检察院提起检察监督申请。 二零二四年十一月十一日,石家庄 市检察院予以受理。同时邱立英将 《检察监督申请书》送达被申请 人:长安区法院、石家庄市中级法 院、石家庄市人社局、河北省人社 厅。

二零二四年十一月二十六日, 石家庄市检察院对邱立英的监督申 请做出不支持决定书。

从二零二一年十二月至今,邱 立英已被非法克扣养老金三年,使 年近花甲之年的她,几近无米下炊 之忧。

停发法轮功学员养老金是冤案 中的冤案

邱立英在《检察监督申请书》 中阐述:申请人庭审中反复提交的 李松亭判例【即(2015)承行终字 第 00047 号行政判决书和河北高院 作出的此案的再审裁定书(2015) 冀行申字第192号】。李松亭一案 案情与申请人的一模一样,办理养 老保险时,同样是将服刑前的工作 年限扣除(即视同缴费年限),但 是一、二审法院均判决撤销了人社 局扣除视同缴费年限的行政行为, 河北高院再审也维持了二审判决 书。但是在本案(2024)冀行申 42 号行政裁定书中,河北高院却 称申请人提交的李松亭案例与申请 人的不一样, 这是完全不顾事实的 错误观点。

唯一不同的是,申请人是因为信仰真善忍、做好人被冤判的,本身就是冤案,因为《宪法》第三十六条规定:公民有宗教信仰自由。任何国家机关、社会团体和个人不

得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教,不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。法律只惩罚行为,思想(信仰)本身不构成犯罪,这是法律的基本特征。用法律打压信仰,违反信仰自由原则、政教分离原则、法律不惩罚思想的原则、罪刑法定原则。信仰属于思想层面,不在法律惩治的范围之内。

二零一零年十二月二十九日国 务院新闻出版总署通过了第 50 号 文件,该文件废止了 161 个规范性 文件,其中第 99 个废止的文件是 一九九九年七月二十二日下达的 《关于重申有关法轮功出版物处理 意见的通知》;第 100 个废止的的 《关于查禁印刷法轮功类非法出版 物,进一步加强出版物印刷管理的 通知》。该第 50 号文件说明法轮 功书籍以及法轮功类出版物已被解 禁,属于合法出版物。

所以,修炼法轮功是作为公民 应该享有的基本权利,是合法的。 申请人已经被冤判还要扣除视同缴 费年限,停发养老金,这不是冤案 中的冤案吗?

然而,二零二四年十一月二十 六日,石家庄市检察院罔顾事实, 对邱立英的监督申请做出不支持决 定书。◇

上面让干的?